Danas ćemo riješiti 98. i 99. str. u radnoj bilježnici.
Krenimo s 9. zadatkom:
Pročitaj priču, ako treba i više puta. 
1. pitanje: potraži odgovor u priči (u 3. i 4. retku priče)
2. pitanje: zaključi i izračunaj iz svog prethodnog odgovora
3. pitanje: znaš i sam
4. pitanje: ključne riječi su STOLACA, JEDNOM REDU (pogledaj još jednom svoje odgovore)
5. pitanje: nakon 4. pitanja ovo moraš znati sam
6. pitanje: vrati se na priču, odgovor se krije na samom kraju 

MOZGALICE:
Ovo sve znaš sam. Napisat ću ipak malu pomoć za 2. zadatak:

Iznad svakog računa zapiši rezultat (da ti bude lakše)

Ljubičasto označeno čitaš ovako:  ___ je manje od 15
                                                             ___ je jednako 5
                                                             ___ je veće od 30 

Zadatak kaže da u svakom stupcu označiš kvačicu uz ono što je točno.

2 ∙ 7 = 14
Čitaj redom jedno ispod drugoga: 14 je manji od 15      DA ili NE?
                                                             14 je jednako 5          DA ili NE?
                                                             14 je veći od 30         DA ili NE?
[bookmark: _GoBack]
Kvačicu stavljaš samo tamo gdje je odgovor DA.

Sada kreni na drugi stupac i istim postupkom riješi nove tri rubrike.
Redom rješavaj stupac po stupac (odozgo prema dolje).


Ako zapneš, smiješ mi se javiti za pomoć. 
Sretno!
